



长春市繁荣路与前进西街交会处
一处儿童空间格外抢眼

街角乐园童趣显

成为大人孩子休闲新去处 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

可爱的卡通图案、萌萌的小动物雕塑、“适儿化”的活动空间……近日,有市民发现,就在长春市繁荣路与前进西街交会处,一处儿童空间格外抢眼。这处藏身街角的儿童乐园成了孩子们亲近自然、享受童年的好去处,也是附近居民茶余饭后娱乐、散步的新空间。

早春的午后,微风拂面,在繁荣路与前进西街交会路口的儿童乐园里,不时传来一阵阵儿童嬉闹的欢声笑语。蓝黄配色艳丽多彩的地面上,罗列着各种卡通动物雕塑,萌萌的小熊、动漫造型的蘑菇,给春日的街头增添了一份童趣。

城市晚报全媒体记者特别注意到,近年来,长春市打造了不少类似的儿童友好型口袋公园,不仅分布较为广泛,且在选址上也有所选择。比如,老城区内主要选址在公园绿地服务半径覆盖不足的区域,以儿童游乐、老人休憩健身等为主题,重点打造百姓身边的口袋公园,满足群众日常休闲活动需求。

“这处空间是典型的儿童友好型口袋公园,很浪漫也很有童趣,大人、孩子都很喜欢!”居住在附近的赵女士说,这处空间打造时间不久,是周边小区居民比较喜欢逗留、打卡的地方,希望今年能够打造更多类似的街头空间,让市民在家门口就能遛娃、休闲。她认为,口袋公园如珠玉般散落在城市的大街小巷,不仅提升了城市颜值,更完善和提升了城市功能与品质,大大增强了市民的幸福感和获得感,成为一张张城市名片。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



小熊和蘑菇动漫造型



艳丽的颜色引人驻足



有童趣的彩绘



彩虹配色很浪漫

长春市公安局二道区分局东盛路派出所联合亚泰社区开展“三八”国际妇女节主题活动

在春暖花开的日子里,为了丰富辖区居民的业余文化生活,让女同胞们感受到节日的欢乐氛围,近日,长春市公安局二道区分局东盛路派出所联合东盛街道亚泰社区、二道区人民法院、九台农商行等单位,邀请辖区女性居民代表,在亚泰社区三楼开展法治宣讲及口红手工DIY活动。

活动中,首先由东盛路派出所社区民警钟文开展了关于《中华人民共和国妇女权益保障法》的宣讲,为大家讲解了妇女在教育、劳动、社会保障以及婚姻家庭等方面的相关权利,增强了大家的法律意识。接下来,由工作人员把提前准备的口红模具、加热器、

烧杯、电子秤等工具布置好,并向大家介绍口红的制作方法。在工作人员的带领下,大家动起手来,将精油、蜡、色粉等原材料按照一定比例,一步一步小心地搅拌均匀,加热并上色,再倒入模具中冷却成型、脱膜完成。

“原来我们经常涂的口红是这样做出来的啊!”“这次的活动真有意思!”“你看,我这口红颜色真好看!”在欢声笑语中,大家制作的口红冷却凝固完成,每个人都收获了一支专属于自己的口红。大家拿着自己亲手制作的口红,迫不及待地试了起来,彼此欣赏赞扬着对方的成果。

城市晚报全媒体记者 吕闯

汪清县消防救援大队联合多部门开展“3·15”消防产品质量监督检查专项行动

为进一步加强消防产品质量监督管理,在“3·15”国际消费者权益日来临之际,汪清县消防救援大队联合县市监、公安等部门开展了消防产品质量监督检查专项行动。

检查过程中,联合检查组对辖区内消防器材销售点进行抽查,了解其经营范围、相关资质和进货渠道等情况,重点对灭火器、消防水枪水带、应急照明灯具和疏散指示标志等常见消防产品进行全面“体检”,现场提醒销售人员严禁销售不合格或过

期以及国家明令淘汰的消防产品,要销售合法合格的消防产品。

随后,检查组还对使用领域的消防产品进行监督抽查,随机抽取了人员密集场所内的部分灭火器、消防水枪水带、过滤式消防自救呼吸器等消防设施器材,并实地进行了现场判定检查,检查人员严格按照各项标准和规则对消防产品进行判定,针对存在的不足,要求单位限期整改。

张琦 城市晚报全媒体记者 吕闯

东辽县消防救援大队联合开展“3·15”消防产品检查执法行动

为进一步规范消防产品市场秩序,严厉打击生产、销售假冒伪劣消防产品的违法行为,连日来,东辽县消防救援大队提前安排部署,联合市场监管部门、辖区派出所开展“3·15”消防产品检查执法行动,拉开“3·15”消防产品消费者维权活动序幕。

检查人员深入辖区,主要对感烟(感温)火灾探测器、防火门、消防应急灯具、灭火器、消火栓、消防水泵接合器、消防接口、消防水带、消防软管卷盘、洒水喷头、防火阀、排烟防火阀、排烟阀等20多类消防产品进行了检查。执法人

员对每一件消防产品是否通过国家强制性产品认证和型式认可、检测报告进行核查,并对照消防产品的质检报告、合格证书等资料比对,重点查处不符合市场准入制度和质量不符合强制性国家(行业)标准的产品以及不合格产品冒充合格的产品等违法行为。

对检查中发现的问题将依照相关法律法规对相关单位、责任人予以严肃处理,并向单位责任人告知假冒伪劣消防产品的辨别方法及注意事项,切实增强业主的法治意识和产品质量安全意识。

城市晚报全媒体记者 郭树仁

延边边境管理支队月晴边境派出所多措并举提升辖区治安管控效能

为扎实做好社会治安防控工作,近日,延边边境管理支队月晴边境派出所结合辖区工作实际,以社会治理、辖

区巡防、边境管控、矛盾调处为发力点,主动出击防控,延伸管控触角,多措并举提升辖区治安管控效能。

党建引领聚合力 警民共庆“她”力量

春风送暖,党旗飘扬。在第115个“三八”国际妇女节来临之际,长白县十三道沟边境派出所联合十三道沟林场、十三道沟村村委会,以“边陲千里党

旗红”党建品牌为引领,共同举办“边陲千里党旗红·警民共筑巾帼梦”主题活动,以党建引领凝聚警民情谊,以文化交融彰显巾帼风采。 王兆辉 邱地

声明

吉林富奥体育产业投资集团有限公司91220101MA0Y5THP7X不慎将公司的营业执照正副本、公章、法人章、财务章丢失,现声明作废。